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Bestyrelsesmøde i NVG  

Referat af møde onsdag d. 30. april 2025 kl. 17.00 

 
1. Godkendelse referat    Alle 

Godkendt referat fra 13.03 og 7.04 
 

2. Opfølgning på punkter fra sidste møde  / Siden Sidst. Alle 
Intet aktuelt. 
 

3. Økonomi     LI 
Nyt system i e-conomic giver lidt udfordringer. LI ser systemet efter inkl. 
sikkerhedskopiering. 
Regnskabet følger den planlagte udvikling. 
 

 
4. Status byggeri       

• Budget Indretningsudvalg. 
                      

Bestyrelsen anmoder Indretningsudvalget om at kontakte Daarbak i 
 Fjerritslev, samt andre mulige auktionshuse mht at finde      der 
 billigere inventar. Evt kontakte IKEA. 
Tilbuddet fra HTH til rengøringsrummet accepteres og inventaret bliver 
 monteret sammen med køkkenet. 

• Status ekstraudgifter byggeri og indretning   
Byggeregnskabet er indenfor budgettet og der er fortsat luft. 

• Muligt samarbejde omkring café    
Der afholdes møde med interesseret restauratør indenfor den  

 nærmeste fremtid. 

• Arbejdsgruppe vedr. reception, turnering samt indvielse.            
SS, PN og MKN står for den overordnede planlægning og inddrager 

 øvrige medlemmer. 
       

 
5. Status på fondsansøgninger / gavebidrag.   

Der er ikke kommet flere positive tilbagemeldinger fra fonde. 
Aktuelt er der kommet 160.000 kr. I gavebidrag. 
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6. Tøjpakke.     SBS 
Regionsgolf / Limfjordsgolf / Alle medlemmer ? 
Et klubsæt kan bestilles til en pris på 799 kr. Der udarbejdes en bestillingsliste via 
Heidi, da der er en leveringstid på ca. 4 uger. 
 
 

7. Medlemsstrategi 
Intet nyt.  
 

8. Nyt fra udvalg – meld gerne ind på forhånd, hvis der er områder, der kræver 
debat/beslutning. 

a. Baneudvalg. 
Bio-Blitz d. 6. maj. Banen er blokeret frem til kl. 11, da biologilinjen på 
gymnasiet kommer og laver bio.blitz for os. DGU udarbejder en rapport til 
os. 
Bold-automat. 
Der installeres betalingsmodul til boldautomaten i uge 20. Har man en 
brik, vil den kunne anvendes i boldautomaten. Der gives mulighed for at 
gæster kan købe bolde og anvende dem via appen golfmore i automaten. 
Betaler en gæst en greenfee på min 350 kr. får man automatisk en kurv 
med bolde. 
SS informerer om dette på hjemmesiden m.m. 
Frivillig gruppe. Opstart 30.04 med 30 deltagere. 
Der etableres droppind på S 2. 

b. Juniorudvalg  
SS har haft møde med juniorudvalget. Juniorerne har træning henholdsvis 
tirsdag og onsdag. SS koordinerer aktuelle opslag fra juniorerne på NVG 
Facebook side. 

c. Turneringsudvalg 
Nystrup start var en god start med 75 deltagere. Næste turnering er 
Greensome, grill og hygge den 17.05 

d. Sponsorudvalg 
Ny sponsor SuperBrugsen Thisted. Sponsor match den 13.06, der spilles i 3 
bolde. 

e. Danmarksturneringsudvalg 
Weekenden 10. og 11.05 er her Dormy Elite turnering med 55 deltagere. 
Der er prøvespil om fredagen. SH tager kontakt til TV midt vest m.m. 

f. Begynderudvalg 
Der har været lidt udskiftning på begynderholdet, således at der nu er 28 
deltagere. Der er få tilmeldte til det kommende kursus i maj. 

g. Husudvalg 
Intet nyt. 

h. Kommunikationsudvalg 
Intet nyt 
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9. Evt. 

PN har anmodet om, at der ikke etableres fiber til det nye klubhus på nuværende 
tidspunkt, da en flytning af netværket skal ske samlet. 
 
Flagstangen er placeret midt i den nye midterrabat ved parkeringspladsen. 
 
 


